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Začít znovu
Okres: Chrudim

ORGANIZACE
Název organizace Obecně prospěšná společnost Dlaň životu

Krátké představení organizace OPS Dlaň životu byla založena v roce 2002 s posláním chránit a podporovat lidský život již od
jeho počátku. Toto své poslání organizace naplňuje poskytováním sociální služby azylový dům
(v Azylovém domě pro těhotné matky v tísni v Hamrech u Hlinska od roku 2008) a dalších
aktivit zaměřených na podporu rodiny. V rámci podpory rodiny se jedná se o tyto projekty:
prorodinné aktivity realizované v Poradně Cesta těhotenstvím v Ostravě od roku 2003 a také v
Hamrech u Hlinska v rámci těsně navazujících projektů na poskytovanou sociální službu v
azylovém domě: Cesta mateřstvím, Začít znovu a Naděje. Dále jde o krátkodobé projekty pro
děti a mládež. Počet zaměstnanců celkem: 13, přepočtený počet úvazků 11,15. Nejsou
zahrnuti zaměstnanci na DPP/DPČ. Počet dobrovolníků: asi 50, dlouhodobě

Historie, zaměření, počet zaměstnanců/dobrovolníků ... (max. 800 znaků vč. mezer).

Adresa organizace Sokolská třída 244/27, 702 00 Ostrava

Sídlo.

Web organizace www.dlanzivotu.cz

Kontaktní osoba Mgr. Pavla Glogarová

E-mail glogarova@dlanzivotu.cz

Telefon 733 125 261

PROJEKT
Název projektu Začít znovu

Místo realizace projektu Azylový dům pro maminky s dětmi, Hamry 107, 539 01 Hlinsko

Stručná anotace projektu Projekt Začít znovu je zaměřen na zaměstnávání matek v náročné životní situaci, které právě
využívají služeb azylového domu pro těhotné matky a matky s dětmi v tísni. Jedná se převážně
o samoživitelky s malými dětmi do 7 let. V rámci projektu je klientkám nabízena možnost
zaměstnání formou dohody o provedení práce nebo dohody o pracovní činnosti. Nabízí se jim
možnost vyzkoušet a nacvičit si sladění role matky a zaměstnance a možnost přičinit se vlastní
prací na zlepšení své sociální situace.

Pro umístění na web a do základního přehledu o projektech pro donátory. (max. 500 znaků vč.
mezer)



Cíl(e) projektu (SMART), včetně
smyslu Vašeho projektu

Posláním projektu Začít znovu je zaměstnávání matek – klientek azylového domu formou
dohody o provedení práce či dohody o pracovní činnosti. Klientky se tím mimo jiné v rámci své
práce podílejí na rozvoji prostředí azylového domu a realizaci doplňkové činnosti organizace.
Cílem zaměstnávání klientek je nabídnout jim možnost přivýdělku dle časových možností s
ohledem na potřebnou péči o dítě, umožnit práci přímo v areálu azylového domu (bez
dojíždění) a tím účinnější řešení sociální či finanční situace. Postupný rozvoj a nové poznatky v
zaměstnávání matek (za mnohé inspirace vděčíme právě osobnostem z Burzy filantropie) má
také vliv na rozvoj samotného azylového domu. Nově je v projektu od 1. března 2024
zaměstnána pracovnice, která činnost klientek plánuje, organizuje i kontroluje (mistrová) – a
tím cíleněji reaguje na potřeby provozu celého domu. Jako odpověď na inspiraci taktéž z Burzy
filantropie jsme od loňského roku rozvinuli doplňkovou činnost, ve které matky – klientky také
rozvíjí své pracovní schopnosti. Jedná se zejména o realizaci rekreačního ubytování v budově
domu a rozvoj provozu Obchůdku na jevišti, který byl doplněn o internetovou nabídku zboží.
Projekt tedy sekundárně směřuje k tomu, aby vytvářel zákazníky. A čím více spokojených
zákazníků, tím více pracovních příležitostí pro maminky. Zaměstnávání maminek má v
neposlední řadě pozitivní dopady také na jejich psychické prožívání a motivaci i v jiných
oblastech života.

(max. 1500 znaků vč. mezer)

Cílová skupina (skupiny) projektu
a přínos pro ni - zaměření projektu

Maminky s dětmi

Jiná cílová skupina Těhotné maminky v tísni

Vyplňte, pokud jste výše zvolil/a jiné.

Klíčové aktivity projektu Klíčovými aktivitami projektu jsou: 1) Samotný proces zaměstnávání matky – klientky
azylového domu - dohoda o zaměstnání, o možnostech, podepsání Dohody o provedení práce
nebo Dohody o pracovní činnosti (s koordinátorkou projektu) - vyplnění osobního dotazníku,
proškolení v BOZP a PO - seznámení s pravidly (dochvilnost, nutnost domluvit si hlídání
dítěte/dětí) a pracovními povinnostmi (názorná ukázka, doprovod a kontrola kontaktní
pracovnicí – mistrovou) - samotný výkon práce dle zadání koordinátorky projektu/mistrové -
měsíční hodnocení kvality práce i pracovních postojů, doporučení ke zlepšení - zpětná vazba -
měsíční vyplňování elektronické docházky a odevzdání v termínu (pravidelně) - převzetí
odměny za práci v uplynulém měsíci (v hotovosti) - ukončení dohody, zhodnocení 2) Realizace
doplňkové činnosti organizace – realizace rekreačního ubytování v budově (nově od 1. 2. 2024
zahrnuto využití služeb booking.com, což se ukazuje jako dobrá cesta), Obchůdek na jevišti vč.
internetového prodeje 3) Finanční a další řízení, administrativa, PR projektu

(max. 2000 znaků vč. mezer)

Harmonogram realizace projektu Projekt je realizován vždy po dobu kalendářního roku. Klientky jsou zaměstnávány průběžně,
práce je prováděna minimálně 3 x týdně. Každý týden ve čtvrtek probíhá společná práce všech
klientek zapojených do projektu, z toho jednou za čtrnáct dnů se klientky v rámci tohoto
projektu podílejí také na realizaci společného oběda v azylovém domě vč. souvisejících prací).
Vše kolem pracovních činností se odvíjí od potřeb malých dětí. Pokud má klientka možnosti,
může pracovat i více hodin týdně.

Začátek a konec projektu, další informace k průběhu.

Rozpočet projektu Náklady projektu tvoří především osobní náklady na úhradu odměn z dohod klientkám
(DPP/DPČ), koordinátorky projektu (DPP), mistrové (0,25 úvazku). V letošním roce se navyšují i
materiálové náklady v souvislosti s rozvojem/rozšířením pracovních činností. - osobní náklady
celkem 210 500 Kč - provozní náklady celkem 36 500 Kč Celkové náklady projektu činí 247 000
Kč. Komentář: Z Burzy filantropie žádáme o příspěvek v celkové výši 75 000 Kč; z toho 50 000
Kč na osobní náklady – odměny z DPP a DPČ a 25 000 Kč na modernizaci a výmalbu apartmánů
(rekreační ubytování v budově) a pořízení nábytku do obchůdku, což jsou místa, kde klientky
často pracují. Čím více spokojených zákazníků, tím více pracovních příležitostí pro maminky.

podrobné členění:
- osobní náklady
- materiální náklady
- zařízení a vybavení
- služby
- lektoři, cestovné, apod.
= požadovaná finanční podpora projektu od donátorů Burzy filantropie celkem (max.
MAX_CASTKA)

Požadavek od donátorů Burzy
filantropie

Žádáme o příspěvek 75 000 Kč.

Celkový požadavek od donátorů Burzy filantropie nesmí překročit částku MAX_CASTKA.



Další zdroje projektu – již máte
nebo jste schopni sehnat další
finanční zdroje na
realizaci/spolufinancování
projektu?

Projekt je realizován každoročně od roku 2010. V letech 2022 a 2023 byl výrazným způsobem
projekt spolufinancován z Burzy filantropie. Zdroje na dofinancování projektu budou zajištěny z
darů právnických a fyzických osob.

Projekt může mít větší rozpočet, než organizace požaduje od donátorů. Uveďte prosím stav
jednání – např. podaná žádost, přislíbená podpora, schválená dotace, apod. Uveďte další
konkrétní sponzory.

Je pro Vás přijatelná i nefinanční
podpora projektu/organizace?
Napište příklad, co byste uvítali
jako nefinanční dar (materiál,
služba, poradenství)

Nefinanční podpora by byla vítaná v zajištění například pracovního nářadí a pomůcek se
zaměřením na práci na zahradě (kolečka, hrábě, rýče apod.), dále úklidové prostředky,
pracovní ochranné pomůcky (rukavice, holínky) apod. Pro administrativní zázemí jsou potřebné
kancelářské potřeby (kancelářský papír, tonery, psací potřeby apod.). Zároveň plánujeme
modernizaci a výmalbu apartmánů a pořízení nábytku do dobročinného obchůdku.

(např. budete v projektu žádat vybavení kanceláře a místo financí obdržíte 2 kancelářské židle
a 2 psací stoly, nebo žádáte o finanční příspěvek na auto, nedostanete finance, ale slevu na
dodavatele aut, propisky, reklamní plocha, konzultace ohledně PR, apod.)

Co uděláte s financemi, pokud
podpora donátorů bude větší, než
žádáte?

Pokud by byla podpora větší, než žádáme, jsme schopni ji tvořivě investovat do projektu – jeho
záběr je poměrně velký a možnosti rozvoje či inovace nepřeberné.

Na čem byste chtěli spolupracovat
s potenciálními donátory?

V Azylovém domě pro těhotné matky v tísni v Hamrech u Hlinska organizujeme každoročně
akce pro veřejnost. Jedná se například o divadelní představení, den pro děti a rodinu,
přednášky psychologa pro širokou veřejnost apod. Nabízí se také možnost firemního
dobrovolnictví; aktuálně jsme na začátku spolupráce s dvěma firmami. Forma spolupráce je na
dohodě s donátorem.

(např. společné akce, vzdělávání, osvěta). Odpověď uveďte konkrétní a nebojte se být
kreativní.

Jste schopni a ochotni prezentovat
Váš projekt před donátory na
Burze filantropie prostřednictvím
power point prezentace a
mluveného slova?

Ano, jsme schopni a ochotni prezentovat projekt prostřednictvím power pointu a mluveného
slova.

Počítáte s tím, že nutnou podmínkou pro účast na Burze filantropie je osobní prezentování
vašeho projektu?

Příloha 1 - Čestné prohlášení bf-prohl-2024.pdf

Vložte podepsaný scan čestného prohlášení.

Příloha 2 - Logo organizace logo-ops.pdf

Vložte prosím logo své organizace v jpg, png nebo pdf souboru. Logo bude umístěné na webu
Burzy filantropie u Vašeho projektu.

Příloha 3 - Fotka projektu bf-1.jpg

Vložte prosím fotku (jpg nebo png), kterou použijeme, k prezentaci Vašeho projektu na webu
Burzy filantropie.

Příloha 4 bz-byty.jpg

Další volitelná příloha.

Souhlasím s pravidly Burzy
filantropie

ANO, přečetl/a jsem Pravidla Burzy filantropie a souhlasím s nimi

Pro zařazení Vámi přihlašovaného projektu do Burzy filantropie je nutné souhlasit s pravidly
Burzy filantropie.


